
UITTREKSEL UIT DE NOTULEN VAN DE GEMEENTERAAD

Besloten zitting van 30 april 2020

Aanwezig: Patrick Hugaert, gemeenteraadsvoorzitter;
Pieter Claeys, burgemeester;
Yves De Baets, Hendrik Van de Veere, Frederik Versluys, 
Inge De Gussem, schepenen;
Filip Gijssels, Linde De Man, Wim De Waele, Alex Ruebens, Geert Du Pré, 
Jürgen Rysselaere, Marnix Seels, Stefaan Buyck, Bert Heynssens, 
Cindy van Hee-Lippens, Sylvie Caeckaert, raadsleden;
Karine Goegebeur, algemeen directeur

Verontschuldigd:

Afwezig:

Bekrachtigen besluit burgemeester bij hoogdringendheid van 1 april 2020 houdende 
goedkeuren van een tijdelijk aanvullend politiereglement bij hoogdringendheid voor afsluiten 
toegang Lembeekse bossen ter hoogte van kruispunt Warande/Antwerpse Heirweg in het kader 
van maatregelen tegen verspreiding coronavirus (virtuele besluitvorming gestart op 30 april en 
beëindigd op 9 mei 2020)

De gemeenteraad,

Wetten en 
reglementen

Nieuwe Gemeentewet, inzonderheid artikel 119, 130bis, 134 en 135, § 2, 7°

Decreet lokaal bestuur van 22 december 2017

Wet betreffende de politie op het wegverkeer, gecoördineerd door het KB 
van 16 maart 1968, inzonderheid hoofdstuk II

KB van 1 december 1975 houdende het algemeen reglement op de politie 
van het wegverkeer en het gebruik van de openbare weg

MB van 11 oktober 1976 en wijzigingen waarbij de minimum afmetingen en 
de bijzondere plaatsingsvoorwaarden der verkeerstekens worden bepaald

Ministerieel rondschrijven van 14 november 1977 betreffende de 
aanvullende reglementen en de plaatsing van de verkeerstekens

Ministerieel besluit van 23 maart 2020 houdende dringende maatregelen om 
de verspreiding van het coronavirus COVID-19 te beperken

Ministerieel besluit van 23 maart 2020 houdende bijzondere maatregelen in 
het kader van de SARS-CoV-2 pandemie op grond van boek XVIII van het 
Wetboek van economisch recht, bl. 17611

Recentste frequently asked questions COVID-19



Besluit VM.CD.2020.02 van 24 maart 2020 van de toezichthoudende 
ambtenaar van het Agentschap voor Natuur en Bos houdende 
veiligheidsmaatregelen

Besluit burgemeester van 1 april 2020 houdende goedkeuren van een 
tijdelijk aanvullend politiereglement bij hoogdringendheid voor afsluiten 
toegang Lembeekse bossen ter hoogte van kruispunt Warande/Antwerpse 
Heirweg in het kader van maatregelen tegen verspreiding coronavirus

Verwijzings-
documenten

\

Verantwoording
De gemeenteraad dient bovenvermeld besluit van de burgemeester van 
1 april 2020 houdende goedkeuren van een tijdelijk aanvullend 
politiereglement bij hoogdringendheid voor afsluiten toegang Lembeekse 
bossen ter hoogte van kruispunt Warande/Antwerpse Heirweg in het kader 
van maatregelen tegen verspreiding coronavirus, op de eerstvolgende 
zitting te bekrachtigen.

Advies

Financiële 
verantwoording

Voorstel
Bekrachtigen besluit burgemeester van 1 april 2020 houdende goedkeuren 
van een tijdelijk aanvullend politiereglement bij hoogdringendheid voor 
afsluiten toegang Lembeekse bossen ter hoogte van kruispunt 
Warande/Antwerpse Heirweg in het kader van maatregelen tegen 
verspreiding coronavirus

Stemmen Aanvaard met eenparigheid van stemmen
17 voor: Patrick Hugaert, Pieter Claeys, Yves De Baets, Hendrik Van de 
Veere, Frederik Versluys, Inge De Gussem, Filip Gijssels, Linde De Man, 
Wim De Waele, Alex Ruebens, Geert Du Pré, Jürgen Rysselaere, Marnix 
Seels, Stefaan Buyck, Bert Heynssens, Cindy van Hee-Lippens, Sylvie 
Caeckaert
0 tegen: 
0 onthoudingen: 

Besluit
Artikel 1: het besluit burgemeester van 1 april 2020 houdende goedkeuren 

van een tijdelijk aanvullend politiereglement bij hoogdringendheid 
voor afsluiten toegang Lembeekse bossen ter hoogte van 
kruispunt Warande/Antwerpse Heirweg in het kader van 
maatregelen tegen verspreiding coronavirus, wordt bekrachtigd.

Artikel 2: dit reglement wordt bekendgemaakt op de wijze voorzien in het 
decreet lokaal bestuur.



Namens de gemeenteraad

get. Karine Goegebeur get. Patrick Hugaert
algemeen directeur gemeenteraadsvoorzitter

Voor eensluidend uittreksel

Karine Goegebeur Patrick Hugaert
algemeen directeur gemeenteraadsvoorzitter
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